Kepaioo 4 Tpanela Oepdtwv 16-03-2022
1. GEMA 4 #15251

Aivetal 1o TIOAWGVUPO  P(x)=2x"—9 x*+(a—2)x—6 10 omoio éxel mapdyovia 1o x—1.
a) Na Bpeite Tov apiBuo a.

(Movadeo 6)
B) Na a=15
i. va Kavete ) Slaipean  P(x):(x*—3x+2) Kol v yPAYETE TNV TOUTOTNTA TNG
JlaipeEaNC. (Mov 6)
i. Av P(x)=(x*-3x+2)(2x—3) va Aboete v aviowon P(x) <0 .

(Movédeo 7)
iii. va artodeigete 611 P(In 2) < 0.

(Movadeao 6)

2. GEMA 4 #15270
210 JITTAQVO OXNUa JIVETal N YPAPIK)
mopacTtoon plog ouvaptnong  f:[0,+o 2R

a) Na Bpeite TNV povotovia tng Kot TNV PEYIoTN 1
TIPN ™C. (Movadec 6) \

B) Av f(%):% Kal 0<a<%</3 vaPpete 10 el

T(POGNHIO TOU YIVOLEVOU g iy
P=2f(a)-1)(2f(B)—1) (Movade 10)

y) 'ECTW 0TI N ouvApTnNon Tou TIPOPANUATOC Eival N

F(x)=1—+vx , x>0. Na Bpeite Ta Kowd onpeia
NG YPOQIKAG TNE TIAPACTACNG YE TNV VBEia
y=2X.

3. OEMA 2 #15247
AVETaN TO TIONWVUPO  P(x)=2x"—x*+2x—1

a) Na TropayovtoTioloete 10 P(X).
(Mova 10)
B)Av P(x)=(2x—1)(x’+1) mv aviowon P(X)>0.  (Movéses 15)

4. OEMA 2 #15246
Aivetal 10 TIOAWWVURO P (x)=x’+x*—x—1
a) Nao TtapayovToTtoIfoete 1o P(X). (Movadeo 10)
B)Av P(x)=(x+1)*(x—1) va \oete v avicwon P(x) > 0. (Movadea 15)

5. OEMA 2 #15695
AiveTal To TIOAVWVUPO P(x) = x3+ 2x — 3, x ER.
a) Na Bpeite 10 TINAIKO Kal TO LTTOAOITIO TN dlaipeanC Tou P(x) pe to (x + 1) kal va
YPAWETE TNV TOUTOTNTA TNG dlaipean . (Movéideg 13)
B) Na Aooete v e€iowon P(x) + 6 = 0. (Movéideg 12)

6. OEMA 4 #15823
"Eva TIOAUGVUPO P(X) S101pO0EVO PE TO TIOAWVURO 4x°—1  divel TtNAIKO 3X-2 Kal



10.

11.

vTtéAolrto 1.

a) No Abvoete TnVv e€iowon P(x) =1 (Movédea 10)

B) Na amodeiéete 611 P(logs) # 1. (Movédeo 10)
y) Na arodeigete ot n e€icwan P(x) = 0 €xel pia TovAaxiotov pila oto diaotnua ( 1,0)
(Movddeo 5)

OEMA 4 #15679

e’ —1
)

Aivetal n TIopaoTtaon A= In(=— 3
o

2

a) Na Aboete TNV aviowaon >0 (Movédea 8)
B) Na Bpeite yia TIOIEC TIUEC TOL X OpileTal N TTapAcTacn A . (Movaidea 8)
y) Na Aboete tnv €€iowon A = -In3 (Movéidea 9)
®EMA 2 #15654

Aiveton to moAvvupo P(x) = X°- 7x +6

o) Na Sei&ete 61110 X - 2 €lvon mapayovtag Tov P(X) . (Movédeg 12)
B) Na Avoete v e&lowon P(x) = 0. (Movédeg 13)
OEMA 2 #15642

Aivetan 1o TIOAGVLpo  P(x)=2(x—1)"-3(x—1)°+5x*—3x—2

a) Na deiéete 011 T TTOALVWVLHO P(X) €xel TTapAyovTa T0 X - 1 . (Movdidec 10)
B)

i. Na uTtoAoyioete v tipn P(x) (Movaideg 5)

ii. Eival To x Ttapdyovtag Touv TIoAVwvVUUoL P(X). Na aITioAOyroETE TNV amdvinar] oog. (Mo
10)

OEMA 2 #15618

) No ypaweTe 10 TTOAUGWVUHO P (x)=2x"+x’—x ®C yIVOUEVO EVOC TIPWTOBABLIOL Kal
€VOC OELTEPOPRAOBUIOL TIOALWVULOU. (Movadeg 10)

B) Na A0oete v e€icwon P (x)=0. (Movédec 15)

OEMA 2 #15248

"EVa TIOAUGVUHO P(X) S10IPOVHEVO E TO TIOAMVLHO 2X-1 divel TtNAiko  4x°—1  Kkal
uTtéAoriro 1.

a) Na Bpeite T0 TTOALWVULUO P (X) . (Movadeo 12)
B)Av P(x)=2x’—x’—4x+3

i. va amodeiéete ot 10 P(X) €xel pida o 1 Kal ypaWeTe TNV TALTOTNTA TNG dlaipeang
PX):(x-1)

ii. va Aboete TNV e€icwaon P (x) =0 (Movadeao 6)



